
Ministar Dačić razgovarao sa ministrom inostranih poslova Španije
sreda, 25. maj 2016.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije sastao se danas u
Beogradu sa ministrom inostranih poslova Kraljevine Španije Hose Manuel Garsija-Margaljom.  

Na današnjem sastanku ministri Dačić i Margaljo razgovarali su o ekonomskim i diplomatskim
odnosima dve zemlje ali i o potrebi razmene informacija o izbegličkoj krizi i kretanju terorista.

Nakon sastanka na konferenciji za novinare šef srpske diplomatije naglasio je da Španija, pored
Kipra, pruža najveću podršku Srbiji u Evropskoj uniji, ali i da u međunarodnim institucijama
pomaže Srbiji u nastojanjima da Kosovo ne bude priznato kao nezavisna država.

"To ne smemo nikada da zaboravimo, to su temelji naše buduće saradnje", rekao je Dačić i
dodao da se nada će povodom stogodišnjice diplomatskih odnosa dve zemlje španski kralj
Filipe šesti posetiti Srbiju.

On je rekao da Srbija i Španija imaju dobre ekonomske odnose, ali malu robnu razmenu, koja
iznosi oko 340 miliona evra godišnje, da su ukupna direktna španska ulaganja u Srbiju od 2005.
godine 125 miliona evra i da donacije iznose oko 45 miliona evra.

„Ima prostora da se ta saradnja poboljša i na tome ćemo raditi", rekao je Dačić.

Ministar Margaljo je kazao da će Španija i dalje podržavati teritorijalni integritet Srbije i da neće
podržavati napore Kosova da postane nezavisna država.

"Poštovanje teritorijalnog integriteta države je osnovni princip koji obezbeđuje mir u svetu",
rekao je Margaljo.

Ministar Dačić posebno je naglasio da je ministar Margaljo na čelu ministarstva koje je trenutno
veoma angažovano na podršci srpskim interesima. 

„Španija je zemlja koja je uvek uz nas, koja podršku nije izražavala samo rečima", rekao je šef
srpske diplomatije.

„Voleo bih i da se dobri politčki odnosi materijalizuju češćim posetama španskih zvaničnika.
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Znam da naši političari vole da odu u Madrid a voleo bih da i španski zvaničnici češće dolaze u
Srbiju", rekao je Dačić.
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